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Acta N'052
(26t07 t20221

En Coveñas sucre, siendo las 6:46Pm, del día 26 de julio del 2022, se reunieron en el

salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

integran la corporación, de manera presencial, con el objetivo de rendir primer informe

del proyecto de acuerdo con radicado N'009 "Por el cual se autoriza al alcalde del

municipio de Coveñas-Sucre, para la constitución de una sociedad de economía

mixta por acciones, para la prestación de servicios de salud -lPS-; y se dictan

otras disposiciones". Para lo cual se presentó el siguiente.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum,

2. Lectura, discusión y aprobación del orden deldía.

3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior.

4. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'009 "Por el cual se

autoriza alalcalde del municipio de Coveñas-Sucre, para la constitución de

una sociedad de economía mixta por acciones, para la prestación de

servicios de salud -lPS-; y se dictan otras disposiciones".

5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Cierre de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando las buenas tardes a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el dia

de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JULIO ERIS RAFEL,

MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, MORALES

CASTELI.ANOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO JAVIER

SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, URANGO BANQUET LUZ ELENA,

ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 10 de los

11 concejales que integran la corporación y la ausencia de la honorable concejal RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL. Continuamos Con el siguiente numeral (2) Lectura,

discusión y aprobación del orden del día, el orden del día se somete a consideración de

la plenaria, si no hay objecióq esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos
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con el siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta
anterior se encuentra publicada en la gaceta se pone a consideración de la plenaria, si
no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el
siguiente numeral (4). Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'00g ,,por
elcualse autoriza al alcalde del municipio de Coveñas.Sucre, para la constitución
de una sociedad de economía mixta por acciones, para ta prestación de servicios e"ffi
de salud -lPS'; y se dictan otras disposiciones". El presidente ERIS HERNANDEZ W
toma la palabra y manifiesta este proyecto de acuerdo le correspondió a la comisión
segunda o de gobiemo y el ponente es el concejal KEBIN ZUBIRIA quien tiene la
palabra, agradece al presidente, satuda a los presentes dando los buenas tardes y
manifiesta presidente no es más para informarle y a plenaria que, dado el estudio de
este proyecto no se ha podido dar de manera formal, expuesto por algunos miembros
de la comisión han tenido algunas dificultades de enfermedad y no se ha podido ce'ar
el estudio del proyecto como tal, por lo tanto presidente le pido una prórroga, como te
decía no se llegó a la reunión de la comisión ya que algunos miembros no pudieron
asistir, dejo a su disposición la pronoga solicitada gracias, el presidente ERIS
HERNANDEZ toma la palabra y manifiesta como es sabido por todos nosotros el
reglamento intemo no permite darle dos prónogas a un mismo ponente, procedemos a
conseguir un nuevo ponente para este proyecto, el cual será el concejal Eris Hemández,
quien rendirá su informe el día de mañana a las 6:00Pm en este recinto. Continuamos
con el siguiente numeral (5) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas. No
habiendo conespondencia. Continuamos con el siguiente numeral (6) propuestas y
varios, no habiendo propuestas ni varios. Continuamos con el siguiente numeral (7)
Ciere de sesión, agotado el orden del día y no habiendo más temas que tratar damos
por terminada la sesiÓn del día de hoy a las 6:50Pm y se invita para mañana 6:00pm
en este recinto muchas gracias.

Z
ERIS RAFAEL
PRESIDENTE

N ANDRES ZUBIRIA PEROZA ROCTO EZ OSORTO
SEGUNDO VICEPRESIDENTE SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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